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14 Indicate I'aggettivo corretto,

{
13 Indicate |'aggettivo corretto.
| ‘ ' ‘
| I Rita non ride quast mai,
. [ Gli irlandesi hanno 1 capelli Rita ¢ a. allegra
| _Ja. rossi ) b. triste
i A b.nen
2. Mario piace a tutti,
i 2. | giocatori di basket sono Mario ¢ L) a. simpatico
; 3
Jda alt _ 1 b. antipatico
_J b. bassi
& mam . ; . 3. Lucia ha 23 anni,
3. Gli africani hanno i capelli o y
K . Lucia ¢ I a. giovanc
1 a. biondi ;
- : () b. vecchia
_ b. neri
4. Di solito, gli uomini hanno i capelli 4. Valeria ¢ una modclla.
J a. lunghi Valeria ¢ ) a. bella
“1b. corti J b. brutta
A Inserite l'articolo determinativo (il, lo, la, i, gli, le) o indeterminativo (un, uno, una)
corretto.
Tommy ¢ 1. -~ canc molto simpatico ¢ intelligente. Vive a Pisa, in (0. . villa con
j . 1 1 E : 2 hu . .
;,. grande giardino. 4y . suo migliore amico ¢ Chicco, 5) gatto nero
{ con 6 .. occhi verdi, che non i scel : s g
| . ; r}?angla 7)o pesce! Tommy, invece, mangia di tutto:
! p1zza, (9). . ~... spaghetti ¢ dorme tutt -
{ O0y,.........
| ) . £10OMNO.,
; B Scegliete la risposta corretta.
1 [ bambini (1)
' . (] - ancora. Sono tanto st i g
anchichenon).  iente
1 a)dormit
; ) - 2y a)sento
b} dormivano b
é ) sentono
{ ¢) dormono .
-;. C) sentiamo
i
i 3 o1
| = ignora, ;1 . ]
; i eaffeo oy il 1¢?
a) prendi
-1 (2) 4) pr i
g b) prende b) prefer e
{ ¢) prenda ) preferisco

€) preferisca
14
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4.

8

0.

7.

8.

Luisa (. di cambiare lavoro perché I'ufficio ¢ lontano da casa ¢ molte volte
i S tardi.
(1 a) pensi (21 a) parte
b) pensa b) arriva
¢) penso ¢) abita
Giorgio non (11 . ... bene I'inglese, perd (). ... quasi tutlo.
(y  a)parla () a) capisce
b) parliamo b) capite
¢) parlano ¢) capisco
lo(h oo questo lavoro € 2y . N per le vacanze,
(1) a) finisco (2) a) parta
b) finisci b) parto
¢) finite c) parte
La mamma non (1)............... la casa ogni giorno perch¢ (). sk tutta la settimana.
(1) a) pulisca () a) lavoro
b) pulisce b) lavori
¢) pulisci ¢) lavora
E ung partits (1), simsie TA MO @l o
(1y  a) difficili (2)  a) intercssante
b) difficolta b) interesse
¢) difficile ¢) interessanti
Mary e Virginia sono due ragazze (1. € NON (2)....eee. SRIPEEPEes "
(h  a)inglese i2)  a)americane
b) inglesi b) americani
¢) inglesa ¢) americana
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C Risolvete il cruciverba.

 Risposte giuste: /34



